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Y10 BbI BUAUTE?

BBRITAHYTOC KBaJpaTHOC







DTaIkbl IIPOCKTA

[. [{env munu npoexkma:.
«IKCMEPUMECHTAJIBHBIM HCCJICIOBAHUCM
YCTAHOBUTH THUII JAHHOW XMMHYECKON

peaKIum)
Il. 3awuma munu npoexkmos.

lll. B3aumonpoeepka. 3anonnenue padooyux
aucmos. Camooyenka.

IV. 3nauenue nojtyyeHHvix 3HAHUU 8 HCUHU.




comems| A+B=AB @+® = @

©-0:0

saomens| AB = A + B

S | A+BC=AC+B @+€D-CD+®

wemes | AB+CA=AN+CB @+€D-@® +@




Kapra ypoka.




IIpokajiuBaHue MeIHOM
IPOBOJIOKH.

2Cu + ()2= 2Cu0O

KPAaCHbIU YEPHBIU

A



B3aumoaencrBue pacreopa cyjabdara
meau (II) ¢ sxkej1e3HBIM IBO31EeM

CuSO4+ Fe = FeS()4 + Cu

['onyOou KpaCHBbIN

A



B3anmoaercTBre pacTBopa cyjabdara
veau (1) u xJaopuga oapus

CuSO 4+BaC12= JrCuCl2

[ oiryOon

A



B3auMoaencTBre nmepeKucH
BOOPOAA C TMOKCHIAOM MapraHila

MnO?2

2H O, "2H,+0.,1




N3 npeasioskeHHOro CrucKa peakiuui BbIOpaTh peakuuu

pa3Ji0:KeHHusl, COeAMHEHUs, 3aMellleHus1, 00MeHa.
1)C+0,=CO0,

2) MgCO, = MgO + CO,

3) CuSO, + Fe = Cu + FeSO,

4)2H O=2H,+ O,

5) FeCl, + NaOH = Fe(OH), + NaCl
6) 2H,+ O, =2H,0

7) BaO + SO, = BaSO,

8) H,SO, + 2KOH =K SO, + 2H,0
9) Zn + H,SO, =ZnSO, + H,

10) 2Fe(OH), = Fe,O, + 3H,0 »




PCaAaKIIHH COC/IHHCHHMH

A+ B=AB

M3 HeCKONIBKHX INpocCcThHIX HIIHM CIHOJKHLBIX BCIIICCTEB
0D pasycercest oAro CIIO>KHOC

PCAKIIHH PaA3JIO’KCHH 31

AB=A+B

H3 cnnozkroro BCIIlCCTBAa 06[)83}’0’!‘05! HCCKOJIBKO
IpocCcTHIX HIITH CIIOKHLIX BCILIICCTEB

PCaAaKIIHH 3aMCIHICHHH

A+BC=AC+ B

ATOM IrNpocToro BClIIlCcCTBa 3aMCCILAcT OJIFH M3
dATOM OB CIIOZIKHOTI O

peaxKimMH OOMeEeHA

AB+CD = AD+CB

Cno>KHBIEC BCIIlCCTBAa OOM EHHMBAIO TCSI CBO HIMH
COCTaBHLBLIMKM YYacCTsSIMHKH




PaccraBbre KOAPPUIHUEHTHI U YKAKHUTE THII XUMHUYECKOMN
peakuuu:

1) CaCl,+ K,CO, = CaCO, + KCI
2) Mg+ O,= MgO
3) AgNO,+ BaCl2 = AgCl + Ba(NO,),
4) HO=H,+ O,
5) CuO+ H,= H,O+ Cu
6) Cu(OH),= CuO +H,0
7) Mg+ HCI=MgCl, + H,

8) SO,+0,= SO

3 >




[1IpoBepkKa

1) CaCl, + K,CO, = CaCO,| + 2KCI |obmeHa

2) 2Mg+ O, = 2MgO COCIMHECHUS

3) 2AgNO, + BaCl, = 2AgCl| + Ba(NO,), |oOMeHa

4) 2H,0=2H,1 + 0,1 PA3II0KCHUS
5) CuO+ H,= H,O+ Cu 3aMEICHUS
6) Cu(OH),= CuO + H,0 PA3JI0KCHUS
7) Mg+ 2HCl = MgCL + H_1 3aMeICHIS

8) 250, + 0, = 280, COCIUHCHUS
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